

# 高招注册入学将于明天开始

■这是今年升入高校的最后机会,没省控线门槛,院校自定选才要求  
■目标生源有5.3万余人,招生计划为31345人,不是报了就能录取的



江苏高招注册入学将于明天开始。记者昨从江苏省教育考试院召开的新闻发布会上获悉,今年江苏省的注册入学招生计划共有31345人;将不再发布统一的省控线,而是由学校自己划定录取要求。

由于这一阶段的目标生源总数在5.3万人以上,因此也存在一个录取率的问题,并不是填报哪所院校就能被录取。但省教育考试院还是提醒广大考生,珍惜今年最后的普通高校招生录取机会,不要轻易放弃注册填报。

□通讯员 沈考宣 快报记者 黄艳 朱俊俊

## 前期回顾 第二阶段录取4万余人弃报

江苏教育考试院新闻发言人袁桂华在昨天的发布会上介绍说,江苏高招文、理科类高职(专科)院校的录取工作昨日晚间结束。截至昨日中午,文、理科类高职(专科)批次已录取新生134724人。目

前全省已录取新生377712人,其中本科225059人,高职专科152653人;文科类134879人,理科类200814人,体育类2469人,艺术类39550人。

高招第二阶段录取中,江苏高

考成绩在170分以上的考生中,共有4万多人放弃了志愿填报。这些学生有的选择了复读,有的选择了出国,有的可能会在注册入学的学校中选择一所心仪的学校和专业。

## 注册入学 详解注册入学四大焦点问题

### 1 哪些考生能申请? 体艺考生也可参加

袁桂华介绍,8月19日将开始高职(专科)院校注册入学录取工作。今年共有26所省内高职(专科)院校进行注册入学的试点,其中公办3所,民办23所,共计划招生31345人。注册入学的目标生源、170分以下的考生共有5.3万余人,这意味着,注册入学也并不是只要填报就能录取,也有一个录取率。

今年我省注册入学工作在省内部分高职(专科)院校的文科类、理科类专业中试行,纯体育、艺术类的考生,只要符合上述条件,均可选择参加文科类或理科类专业的注册申请。

### 2 申请资格如何定? 选才要求院校自主

实行注册入学,不再划定统一的省录取最低控制分数线,参加普通高校招生全国统一考试、未被统一录取批次录取,且取得全部七门科目学业水平测试成绩的普高学

生,都可以申请注册入学。同时,试点院校根据学校专业设置、学科特点、培养要求,以及江苏省生源结构的实际情况,自主提出对考生的多样化选才要求,包括高考分数、学业水平测试等级、综合素质评价、高中阶段学习成绩等等要求。

今年江苏省注册入学试点院校的注册条件和录取办法已经在校的招生章程中公布,试点院校将依据招生章程开展招生工作,并接受考生和社会的监督。

### 3 时间安排又如何? 注册确认8月30日结束

注册入学从8月19日开始至8月30日结束。考生在此时间段内进行注册和确认。注册入学均须通过省教育考试院设立的注册入学网上管理平台系统(<http://zcrx.jseea.cn>)进行,并以注册入学系统注册成功的数据为唯一录取依据。严禁院校向未经考生本人确认的预录取考生提前发放录取通知书,严禁录取未成功申请注册入学的考生。

注册入学共分三轮进行,每轮

均包含考生申请、院校审核、考生确认三个过程。

凡上一轮符合条件未注册成功的考生,可以继续参加下一轮申请;凡已成功注册的考生,不能再重新申请注册其他院校;未能成功注册的考生,一律不予办理录取备案手续。

当院校录取考生数达到招生计划数时,即已完成招生计划。

### 4 相关详情怎样查? 3种途径了解注册入学

考生和家长了解注册入学,可通过以下方式咨询:

一是登录江苏省教育考试院门户网站的注册入学咨询平台,上面有26所注册入学院校共同解答考生的个性化问题;

二是登录金陵178网站([www.jl178.net](http://www.jl178.net)),查询江苏省教育考试院编写的《注册入学考生问答》,里面针对考生最关注的问题进行了解答。

三是拨打江苏教育考试院注册入学咨询热线:025-83235998、83235898。

## 友情提醒 这是最后的高招录取机会

注册入学录取阶段是江苏高招录取的最后阶段,也是考生升入普通高校的最后机会。注册入学院校都是省内办学行为规范、培养质

量较高、社会认可度较高的高职院校。而且注册入学计划与统一录取计划的性质完全相同,其招收的考生除录取方式不同外,在校待遇、毕

业就业政策以及毕业文凭等均与统一录取的考生相同。袁桂华因此提醒考生,珍惜最后的普通高校招生录取机会,不要轻易放弃注册填报。

## 江苏移动用户免费体验无线宽带

全球通88套餐可享每月100小时免费WLAN

“无线WLAN最大的特点是上网速度快且资费便宜。”记者昨日从江苏移动获悉,自8月起至12月底,江苏移动全省全球通88系列套餐用户将享受“每月100小时WLAN免费体验”活动,全省有超过200万全球通用户将自动获赠这一优惠。

江苏移动全球通88系列套餐客户在免费体验期间,无需申请开通,系统将自动赠送,到期自动关闭。免费体验期间,这部分客户可以在高校校园、交通枢纽、医院、合作茶社、咖啡厅等WLAN热点覆盖区域内畅享手机高速上网的“免费午餐”。通过手机、笔记本电脑、PDA等具备WLAN功能的终端,以无线方式高速接入互联网或企业网,获取信息、移动办公或者娱乐,

尽享无线上网冲浪带来的乐趣,接入速率最高可达11Mb/s。

据业内人士介绍,WLAN即无线局域网,是一种利用无线通信技术,能够在一定范围内建立的网络,能够使用户真正实现随时高速宽带网络接入。WLAN以其安装灵活方便、节约建设投资、维护费用低等优势,近年来得到广泛应用。具有WLAN功能的终端品种也大大丰富起来,仅中国移动的智能手机中支持WLAN的终端就超过200种,涵盖三星、诺基亚、HTC、摩托罗拉等多个品牌。

畅享无线网络离不开WLAN接入点建设。截至目前,江苏移动共建设开通了超过4万个WLAN接入点,用户数已超百万。网络已覆

盖全省高校、医院、机场、火车站、汽车站、大型会展中心、商务写字楼、商务酒店、产业园区、政府机关、住宅小区、卖场、茶社、咖啡馆等众多热点地区。

据江苏移动相关负责人介绍,江苏移动2011年计划新增近6万个覆盖接入点,进一步完善热点覆盖。值得一提的是,在江苏移动的无线宽带覆盖版图中,高校校园占据了70%,全省已有200所高校的教学楼、宿舍楼和图书馆等区域具备了良好的WLAN覆盖。

值得一提的是,WLAN业务资费标准仅为每分钟5分钱。若开通按月包时长套餐,最高可享受每分钟不到1分钱的优惠。

快报记者 徐勇

## 新闻追踪·“留守儿童的信”后续

### 快报报道引各方援助 爱心涌向留守儿童



幼儿园的小朋友在接受赠书 快报记者 陈超 摄

快报讯(记者 金辰 陈超)8月4日现代快报一篇《留守儿童口述给爸爸妈妈的信 幼儿园老师听着听着就哭了》的文章引来爱心潮涌,连日来众多关心留守儿童的爱心人士给快报打来电话,表达了希望能够给留守儿童奉献爱心的意愿。16日,由泰康人寿保险股份有限公司捐赠的“泰康图书室”正式落户该园,该公司也是看到快报报

道后作出此项捐赠决定的。

小星星幼儿园的创办人蔡青云16日表示,现代快报的报道对他们的帮助很大,除了泰康人寿,还有其他的一些公司、个人打电话来关心他们,这两天还有一批今年刚刚高三毕业的准大学生从常州给孩子寄来了礼物,盐城市妇联也打算近期组织40名志愿者定期到幼儿园当“爱心妈妈”。

## 基层公益性岗位25日报名 还没落实工作的毕业生,快来看看

快报讯(记者 项凤华)昨天,省人社厅正式发布《江苏省2011年基层公益性岗位招聘困难家庭和就业困难高校毕业生公告》,2011年江苏省将在基层劳动就业和社会保障管理公共服务公益性岗位,招聘困难家庭和就业困难高校毕业生5000名,8月25日~9月2日符合条件的高校毕业生可网上报名。

《公告》明确,此次公益性岗位聘用对象为江苏籍离校2年以内(2010、2011年毕业生)未实现初次就业并进行失业登记的全日制普通高校毕业生,且具备下列情形之一:享受最低生活保障家庭;特困职工家庭;城镇零就业家庭和农村

零转移家庭贫困户;办理失业登记手续6个月及以上;设区的市人民政府确定的其他就业困难人员家庭。

被聘用到基层公共服务公益性岗位的高校毕业生,在聘用服务期间,其工资待遇参照与当地同条件事业单位工作人员工资水平大致相当的原则商定。

### 【链接】

招聘详情可查询以下网站:

1. 江苏省人力资源和社会保障网([www.jshrss.gov.cn](http://www.jshrss.gov.cn))
2. 江苏省人事考试网([www.jsrsk.com.cn](http://www.jsrsk.com.cn))
3. 各市人力资源和社会保障部门网站

## 新闻速读

### 江苏增补75种药品补充剂型最高零售价

快报讯(记者 沈晓伟)记者昨天从江苏省物价局获悉,物价局近期增补了一批药品补充剂型规格的最高零售价,共涉及75种不同剂型规格。

根据《国家发展改革委关于印发〈药品差价比价规则〉(试行)的通知》(发改价格[2005]9

号)有关规定,江苏增补了阿莫西林克拉维酸钾等药品补充剂型规格的最高零售价格。比如人参再造丸(浓缩丸)60粒装,一瓶最高零售价为45.1元;五苓片(片剂),0.35g×100片(素片)规格,一盒售价18.8元。这次定价从8月10日起开始执行。

### 镇江失业金最低发放标准增加52元

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省人社厅获悉,本月起,镇江市市区失业保险金最低发放标准调整为每人每月546元,增加了52元。

本次调整只针对镇江市市区(含京口区、润州区、丹徒区、镇江新区),失业保险费实际

缴费截止时间为今年8月(含8月)以后终止或解除劳动合同的失业职工,按新标准执行;之前的,仍按原标准执行。

丹阳、扬中、句容三市失业保险金最低发放标准由当地人社部门根据本地城镇居民最低生活保障标准调整情况进行调整。